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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 18 FEBBRAIO 2004, N. ui | 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — SANDRO DONATI 

Consigliere segretario Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) | 

Alle ore 11,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 
verbali delle sedute nn. 172 e 173 del 9 febbraio e nn. 174 e 175 del 10 febbraio e n. 176 

| dell’11 febbraio 2004, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento 
interno, quindi, dà lettura delle comunicazioni; successivamente passa alla trattazione 

dell’ordine del giorno che reca: —. 

e INTERROGAZIONE N. 910 dei consiglieri Giannotti, Brini, Ceroni, Trenta, 

Cesaroni, Favia e Grandinetti “stato delle relazioni sindacali”. 

Risponde I’ Assessore Ascoli Gasperi. 

. Replica l’interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

ol INTERROGAZIONE N. 7 86 del consigliere D'Angelo “raccolta e collettamen- 
| to acque in località Piane di Morro (AP). 

Risponde 1’ Assessore Silenzi... 

Replica l’interrogante consigliere D'Angelo. 

e INTERROGAZIONE N. 853 del consigliere Cecchini ‘ ‘modifi ca delle linee di 
programmazione della politica attiva del lavoro alla lucre della crisi occupa- 

zionale di alcuni distretti produttivi e alla luce dell’applicazione della legge 
30/2003”.      
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Risponde 1° Assessore Ascoli. 

Replica l’i Interrogante consigliere Cecchini. 

° INTERROGAZIONE N. 695 del consigliere Pistarelli “attuale situazione A- 
genzia RR.RRR?”. 

Risponde 1° Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli. 

e INTERROGAZIONE 883 del consigliere Pistarelli “affidamento in economia 
alla Coop. Archè di Macerata del servizio di organizzazione della riunione del 
Comitato di Sorveglianza sul programma operativo regionale OB. 3, 
2000/2006”. 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. . 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli. 

. INTERROGAZIONE N. 932 del consigliere Giannotti “accordi tra la Regione 
Marche e la Fondazione IME riguardante erogazione di prestazioni cliniche 

assistenziali da parte dell’ Azienda ospedaliera S.Salvatore per la cura di pa- 
zienti talassemici inseriti nel progetto internazionale di talassemia”. 

Risponde 1° Assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N.188 (testo base), ad iniziativa del 
consigliere Luchetti, concernente: “Disposizioni urgenti a carattere transitorio 

in materia di personale del settore sanitario privato convenzionate con il 

SSR”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 206, ad iniziativa dei consiglieri Fa- 
via e Cesaroni, concernente: “Norme transitorie per l’assorbimento 
nell’organico del Servizio sanitario regionale per personale in servizio presso 
strutture private convenzionate”. 

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)      
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Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale si è svolta nella seduta n. 

163 del 2 dicembre 2003 e dato la parola al relatore di maggioranza consigliere Luchetti 

(per una breve replica), passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamen- 

ti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 01 

Esame dell’ emendamento all’art. 01 

Discussione: Pistarelli, Cecchini, Brini, Ricci e Franceschetti. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESMENTNE DI TURNO 

Saàdro Dbnbd 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Gabriele Maroni 
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